

### 贯彻落实十九大精神 努力做好环保工作

# 东明县着力打造碧水蓝天

本报讯(通讯员 孙道忠 杨国宏 记者 宋庆思)习近平总书记在十九大报告中指出,加快生态文明体制改革,建设美丽中国。着力解决突出环境问题,坚持全民共治、源头防治,持续实施大气污染防治行动,打赢蓝天保卫战。在具体工作中,东明县坚持绿色发展、可持续发展理念,把“生态优化提升工程”列为全县着力推进的“六大重点工程”之一,明确了“加大环境治理力度,强化资源节约管理,大力发展绿色经济”的环保工作思路,全县上下深入实施“蓝天行动”“碧水行动”“生态绿化行动”,建设天蓝地绿水净的美丽家园效果显著。

狠抓环保责任落实。按照“党政同责、一岗双责”原则,成立了东明县环境保护工作委员会,设立了县委书记、县长任指挥长的县大气污染防治工作指挥部;对辖区内主要河流环境质量实行“河长”负责制;全面推行环保“网格化”监管,设立网格长33个,协管员415名,将各类污染源全部纳入网格监管,做到了监管责任无缝隙、全覆盖。

成了五里河人工湿地升级改造;争取上级专项资金1800万元,规划实施了渔沃河人工湿地工程;对23家重点涉水企业全面完成了环保“十个一工程”的规范和提升,确保外排废水达标排放。洙赵新河、万福河两条主要河流出境断面水质COD、氨氮平均浓度分别位居全市第1名、第2名。

天烧烤97家,完成加油站油气回收37处,淘汰黄标车2800余辆。东明县PM2.5、PM10指标改善率均位居全市第一名。

## 『明白纸』架起『连心桥』

群众动动手指就能向纪委反映问题

日前,东明县各乡镇群众陆续收到网络信访举报明白纸,这是东明县纪委以民意监督为导向,为畅通信访渠道、方便群众反映诉求而推出的又一新举措。

“明白纸”的发放引进了群众监督力量,有助于加强干部作风建设,有效推动了扶贫监督执纪问责工作,为脱贫攻坚提供坚强的纪律保障。

近一段时间以来,东明县积极运用互联网思维,充分利用“清风东明”微信平台、“乡镇纪委交流群”等微信工作群,推动监督执纪各项工作有序开展。

在加强群众监督举报的同时,开设“微”课堂,弘扬“正能量”。开通“清风东明”微信公众平台,微信工作交流群,向全县党员干部发送廉政时讯、党规党纪等内容的廉政信息,不断强化党员干部的规矩纪律意识,使党规党纪教育搭上微信快车道。



我上报纸头版啦

据东明县纪委深入全县15个乡镇发放网络信访明白纸5000余张。明白纸上详细说明了网络信访举报的优点、方法,纪检监察机关的受理范围和写举报信的有关要求。

据东明县纪委深入全县15个乡镇发放网络信访明白纸5000余张。明白纸上详细说明了网络信访举报的优点、方法,纪检监察机关的受理范围和写举报信的有关要求。

## 山东明胜纺织有限公司

# “鸥翎”商标荣膺中国棉纺织行业“最具影响力产品品牌”

本报讯(通讯员 乔卫东 王思标 记者 宋庆思)近日,从上海国际纺织纱线及面料(秋冬)展览会上传来喜讯:在2017年中国棉纺织行业“最具影响力产品品牌”授牌仪式上,山东明胜纺织有限公司榜上有名,“鸥翎”商标被中国棉纺织行业推荐为棉本色纱“最具影响力产品品牌”,在全国十大推荐“最具影响力产品品牌”中占据一席之地。

近年来,该公司立足本地资源优势,抢抓发展机遇,实施了“膨胀

纺纱规模,夯实主业基础,拉长产业链条,发展多元化经营”的发展战略,企业出现了强劲的发展势头,使生产规模由原来的8万吨迅速发展到了35万吨。在扩张规模的同时,该公司苦练内功,坚持不懈地实施了质量体系、品牌建设等系统工程,特别是对影响针织细节指标严加控制,使棉纱质量达到乌斯特2013公报5%以内。“鸥翎”商标先后3次荣获“山东省著名商标”,生产的“鸥翎”牌纯棉针织用纱从2006年以来

连续9年被评为“中国优质产品”“用户信得过产品”和“用户信得过优等产品”。

企业先后被评为山东省纺织行业品牌文化建设“十强企业”,连续8年跻身进入“中国纺织服装企业竞争力500强”,还荣获“中国棉纺织行业百强企业”和“2016年度中国棉纺织行业主营业务收入百强企业”等称号,被确定为“中国针织行业最佳供应商”“军队物资采购人库供应商”。

## 马头镇建立“流动人口微信联系群”

提出的各类问题;周六“镇委动态”,向身在外地的流动人口及时通报镇党委、政府的工作进展情况,并广泛征求他们的建议、意见;周日“流动人口交流日”,由镇计生办和党政办组成联合辅导小组,提出三至五个议题,引导流动人员进行讨论,深入

探讨在新形势下流动人口该“干什么、怎么干”的问题。

到目前,“马头镇流动人口微信联系群”已开通29次,参与人数达180多人次,为流动人口解答工作、学习方面问题212个,收到流动人口提供的致富信息85条。

近日,东明县长兴集镇竹林新村的刘富旗一家,挤在一起阅读《大众日报》。报纸头版位置刊登题为《老刘卖猪》的稿件,写的是刘富旗五十多年来黄河滩区的生活情况,从刘富旗出生、少年、当兵、成家、创业、新村建设、安居乐业多个层面,通过两个全家福照片反映了黄河滩区的人生经历,也反映了滩区群众对移民搬迁的美好向往。

通讯员 王思标 记者 宋庆思 摄

本报讯(通讯员 崔建伟 王思标 记者 宋庆思)10月25日上午,东明县人民法院召开执行工作新闻发布会。会上,院党组书记、院长蓝涛与东明县农业银行签订了“一案一账户”合作协议并共同启动“一案一账户”执行案款管理系统。

按照《最高人民法院关于执行款物管理工作的规定》及上级法院关于执行案款专项清理工作的要求,东明县人民法院党组高度重视执行案款管理机制完善工作,积极推动执行案款“一案一账户”管理机制建设,及时与县农业银行签订合作协议。执行案款“一案一账户”管理机制,把“案、款、人”对应起来,使每一笔执

## 黄河水下抽黄土 新村台上新建新村

10月26日,在东明县焦园乡8号试点村台上,7个水桶粗的管道口喷涌出浑浊的泥浆。泥浆经过沉淀,黄土留下,清水排走,如此反复,村台渐渐筑成。

焦园乡党委书记张建国介绍说,自吹沙船入水口到8号村台,最长的管道铺设了6公里多,且因为黄河安全的原因,每隔500米才能设置一艘吹沙船,到黄河水面上,管道和吹沙船就呈扇形分布了。

本着“地相近,人相亲,俗相同”的原则,在黄河滩区内建设大村台,既帮助群众实现安居梦,又不增加生产半径,这是东明县对黄河滩区脱贫迁建最实际、管用、受欢迎的尝试和探索。

在泥沙船附近,记者见到了正准备上船值班的白世昌、苏留海两位民工。两个人都来自东明县菜园集镇,是黄河岸边长大的汉子,尽管都已50多岁,但精神头好,浑身是劲,不仅会开船、识水性,还会电工,有力气摆弄管道等。

在黄河的一个河叉处,两艘泥沙船上大型电机发出阵阵尖叫声。通过高压线路,将电源引到黄河上面的泥沙船上。一个是安装大型电机和螺旋浆,搅动黄河水与泥沙;一个是通过电机将泥沙吸进管道,利用巨大压力运输到5公里外的村台上。

据东明县扶贫办主任张中华说,近日,全县又开工建设12个新村台,两个试点村台11月中旬完成吹沙淤垫。由于时间紧、任务重、要求高,为确保村台建设质量和施工进度,施工方和监理方全部通过招投标产生,中标企业均为拥有一级资质的全国知名企业,其中不乏在南海吹沙筑岛的施工企业在此中标。

目前,村台工程建设正在顺利推进中。

## 菜园集镇完成村台清障

东明讯(通讯员 张庆田 王思标)东明县菜园集镇的滩区1号村台,涉及3个行政村,8个自然村,1464户、4603人。在清障工作中,该镇不等不靠,集中力量,实行“大兵团式”作战,截至10月21日,规划区内树木、苗圃、坟墓、养殖大棚清理率均达到100%,群众安置协调到位,施工队正式进场施工。

该镇成立了由县政协副主席、镇党委书记靳新光、镇党委副书记、镇长孙灿果为指挥长,主任科员崔建标为常务副指挥长的菜园集镇黄河滩区迁建指挥部,负责迁建工作的整体推进。指挥部下设办公室和政策宣传、法规讲解、清障核实、安全保卫、后勤保障5个专项小组,负责各专项工作、阶段性工作的具体落实。

在清障工作中,镇迁建指挥部制定了严格的工作制度和纪律,干部吃住一律在指挥部;实行领导包村、干部包户责任制,责任到人,到户,负责盯死靠牢,一抓到底。同时,严把赔偿标准关、程序关,一把尺子量到底,做到公平、公正、公开。按照进度安排,绘制了时间表、路线图,建立了工作台账,倒排工期,挂图作战,按时间节点完成各项阶段性任务提供了保障。

## 东明法院率先启动“一案一账户”执行案款管理系统

本院率先在全市法院系统启动“一案一账户”执行案款管理系统,实现对执行案款的规范、高效、精细化管理,大大提高了执行工作效率和透明度,有效推进了“基本解决执行难”工作,同时也是司法为民、方便当事人的一项重要举措。这标志着该院在规范执行、阳光执行的道路上,迈出了新的步伐。

据了解,今年1至10月份,东明法院新收各类执行案件1668件,收案标的额4.56亿元。结案1281件,结案标的额1.92亿元。案件收结比76.8%。其中执行实施类案件收案1170件,结案780件,收结比66.6%,执行完毕347件,实际执行率44.5%。涉党政机关案件已全部清理。司法拘留57人,将650人纳入失信被执行人名单,移送公安机关追究拒执罪六件,公安机关立案三件,其中上网追逃一件。

通讯员 王思标 记者 宋庆思 摄